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Ο ετήσιος διαγωνισμός «Δράση για την Ενέργεια», για το σχολικό έτος 20132014
ολοκληρώθηκε με την απονομή των μαθητικών βραβείων, τα οποία στοχεύουν στην
ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα εξοικονόμησης ενέργειας.

Τον διαγωνισμό διοργάνωσαν το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου (ΕΤΕΚ) και ο Σύνδεσμος
Καθηγητών Σχεδιασμού και Τεχνολογίας.

Ο διαγωνισμός του 20132014 κάλυψε όλα τα σχολεία Μέσης Εκπαίδευσης και αφορούσε ξεχωριστά
τον λυκειακό και τον γυμνασιακό κύκλο. Η τελετή βράβευσης των νικητών πραγματοποιήθηκε την
Τρίτη στο Εκπαιδευτικό Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ, στη Λευκωσία, όπου διοργανώθηκε και έκθεση των
βραβευμένων κατασκευών/ προτάσεων.

Ο σκοπός του διαγωνισμού είναι η ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα εξοικονόμησης ενέργειας,
σε τρόπους προστασίας του περιβάλλοντος και η εξοικείωσή τους με επιστημονικές, τεχνολογικές και
πρωτοποριακές διαδικασίες.

Την Τεχνική Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελούσαν οι Γιώργος Κουτσίδης και Αντρέας Τρακοσιής 
επιθεωρητές Σχεδιασμού και Τεχνολογίας, Αντρέας Μαραγκός και Ντίνος Νικολαΐδης  εκπρόσωποι
ΕΤΕΚ, και Μάριος Κανικλίδης  εκπρόσωπος Συνδέσμου Καθηγητών Σχεδιασμού και Τεχνολογίας. Ο
διαγωνισμός τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού.

Τα βραβεία απονεμήθηκαν ως εξής

Λυκειακός Κύκλος: 1ο βραβείο (€300): Λύκειο Λατσιών, 2ο βραβείο (€200): Λύκειο Αγίου Γεωργίου
Λακατάμιας, 3ο βραβείο (€100): Λανίτειο Λύκειο Α’. Το βραβείο για την πιο καινοτόμο και
δημιουργική κατασκευή / μελέτη, που απονέμεται από τον Σύνδεσμο Καθηγητών Σχεδιασμού και
Τεχνολογίας, ύψους €100, απονεμήθηκε στο Λύκειο Αγίου Γεωργίου Λακατάμιας.

Γυμνασιακός Κύκλος: 1ο βραβείο (€300): Γυμνάσιο Νεάπολης (Λεμεσός), 2ο βραβείο (€200): Γυμνάσιο
Μακεδονίτισσας, 3ο βραβείο (€100): Γυμνάσιο Πάνου Ιωάννου Κοκκινοχωριών και Γυμνάσιο Ειρήνης
και Ελευθερίας Δερύνειας.

Στα πλαίσια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε αφιέρωμα και απονομή μεταθανάτιας τιμητικής
διάκρισης στη καθηγήτρια και μέλος του Συνδέσμου Καθηγητών Τεχνολογίας, εκλιπούσα Πόπη
Μαυρογιάννη. Την τιμητική διάκριση παρέλαβε ο σύζυγος της εκλιπούσας και Διαπραγματευτής της
Ελληνοκυπριακής Κοινότητας στις Διακοινοτικές Διαπραγματεύσεις για επίλυση του Κυπριακού , 
Ανδρέας Μαυρογιάννης.
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